

2014年10月14日 星期二 统筹:王长善 编辑:黄盈 美编:张一诺 校对:咏梅

11月底,位于新郑路南三环交会处的郑新公园开放 演绎古代建筑巨著《营造法式》 开车去新郑,半路可以在这儿歇歇

作为连接郑州市和新郑市的人文交流纽带,郑新公园以历史名人李诫所著《营造法式》为建筑文化主题,通过传统文化和富含中原古典建筑特色的景观,塑造出古朴、低调又富有内涵的气息。年底前,这里即可对外开放,从市区去新郑路过这里即可在园内休闲。 郑州晚报记者 王军方 文/图



走在竹林中,心旷神怡

三足鼎立,旧貌换新颜

郑新公园位于管城区新郑路和南三环交会处,升级改造后占地面积112亩。该公园被十字路口分隔成三部分,东北角的地块以绿化为主,西北角和西南角也有一部分将作为市政绿化廊道。

郑新公园建于2003年,这次对郑新公园扩建和升级改造,将建设成植物繁茂、景观优美、设施齐全,集老年健身、儿童娱乐、

演绎李诫文化主题

据《郑县志》记载,李诫,字明仲,郑州管城人(今新郑市),卒于北宋大观四年二月(公元1110年),葬于新郑梅山,是我国古代著名的土木建筑家。

李诫从哲宗元祐七年(公元1092年)开始在将作监(主管土木建筑工程的机构)供职,前后共达13年,主持营

亭廊旁竹林犹如江南

公园亭廊周围的景观为本园的主要景观部分,在原有乔灌木的基础上合理添加花灌木,旁边有大片竹林,让人心旷神怡。

公园内原有雪松林空间优美,设计中,结合现状采用嵌草碎拼的形式,在林下广场设计采用“水滴”曲线造型,广场中心设计绿岛,广场边缘布置圆弧条凳。

“升级改造前,整个公园缺乏较为宽阔的交流空间。升级后,园区入口东北角,多样丰富的植物层次不仅丰富了植

年底前将对外开放

截至上月中旬,园内苗木的移植和亭廊建设已全部完成,新栽植苗木、供水管线安装、绿化工程均已完成90%以上,园路广场完成80%。

游人休憩于一体的区级综合性公园。

管城区市政局正科级协理员李华说,郑新公园作为连接郑州市和新郑市的一处景观节点和人文交流纽带,在设计中以管城区十大名人之一李诫为文化主题,通过传统文化的细节铺垫配以富含中原古典建筑特色的建筑小品,让人们在休闲娱乐的同时还能与“历史”对话。

建了不少有名的城门、宫殿、府邸、寺庙等大型土木建筑工程。他编修的《营造法式》是研究我国古代建筑的珍贵资料。

郑新公园以李诫及其编修的《营造法式》为文化主题,采用书中土木结构进行园林构筑物的设置。

物的景观感受,还使广场开合有致避免空间过于嘈杂。”管城区绿化所所长郑伟说,公园西南角添加高低错落的花灌木,红枫、樱花、红叶石楠球等形成组团景观。

公园东入口端景组团以中心景石和花灌木层次搭配组成。以大叶黄杨模纹为底,并配置红叶石楠球、剑麻、红枫、桂花,形成高低错落层次障景。东入口北侧,添加樱花、大叶黄杨地被、桂花等丰富层次搭配为主,在园路转弯处,放置景石搭配,避免视线过于通透。

“郑新公园升级改造计划于11月30日公园完成并开放使用,从现在进度看,整体工程会提前完工。”李华说。

好药不在药店 而在菜市场

舌尖②吃菜吃出好心脏

每家可领2本,仅限3天,发完为止

400-8091-500、400-8091-500

● 不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的。

● 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝,他们只敢吃药!

● 人是自然的灵性生命体,其实我们忽视了最天然的药物!老祖宗用的中药材都是来自天然,很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!”

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在

药店!科学吃菜就可治疗高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!大有可能!

● 2012年度最受读者欢迎的健康读本!

2013年度健康类第一畅销书!2014年5月亚马逊图书销售冠军!

● 简便易学,无论你的病症有多严重,无论你治疗失败了多少次,吃菜疗法都会让你意外惊喜。

● 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提示,制作蔬菜胶丸,随身携带,无毒无害,轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!

● 两年前看了此书,并照法施行的数十万心脑血管患者,97%因此受益!

家里有人高血压、冠心病、脑中风?千万不要等待,千万不要犹豫,赶快拨打电话领取这本书!不要出门,不要你一分钱,每家可领2本!一个电话即可送达!(如有人收钱,请举报)

外用“坚硬膏” 轻松解决男人问题



最新医讯:近日,一种名为“伊思威坚硬膏”的男士产品在市场上引起了不小的轰动,其剂型独特,不是药品,不是针剂,也无需口服,只需一抹,就可轻松解决男性问题,效果比口服产品还要快速、持久,而且无任何不良反应,初期体验者无不惊奇,直呼意外,更让全球已经享用的男性朋友兴奋不已……

“已经试用,真是个好东西,时间从来没有这么长过……”
“效果真不错,简直就是‘外用伟哥’,真的太惊喜了……”

“老公阳痿吐气……我也享受到了久违的快乐!”
据负责国内市场销售的欧阳总监介绍说:伊思威坚硬膏的主要成分是从世界三大壮阳植物“阿纳其根”“东部阿里”“达米阿那”中提取的特殊男性精华,科学界称之为copulins(助情素),它通过刺激人体交感神经,加速男性局部微循环,提升和增强海绵体细胞分裂增殖三大作用,从而大大延长男性性生活时间,增强男性活力和功能,实现男性器官的二次发育,激情巨变,再现男人雄风,效果又快又安全,欧美医学界称之为“外用伟哥”。

在欧美国家,很多医院都向患有功能障碍的男士推荐伊思威,其神奇的效果使伊思威已经成为无数夫妻的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差等,只要轻轻一抹,立刻就来精神。很多用过的人说,虽然伊思威提高的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,仿佛又找到了二三十岁的感觉。虽然伊思威增强男性功能的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是促进男性海绵体的分裂增殖。调查显示,只要连续使用伊思威2-3个月,海绵体细胞的数量即可提升30%以上,对于伊思威的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停

止使用,以免造成对伴侣的伤害。

热销趣闻——

明明是一种男性产品,而购买者中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受女性青睐?已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,那方面不行了,总觉得力不从心,不仅时间越来越短,好像还变小了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了,伊思威坚硬膏,只需抹一抹,立马就有精神,而且每次都能控制自如,持久不泄,用他自己的话说:不论从感官上、时间上都好像回到了30岁一样,我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友私下对调查者说,“所有购买伊思威坚硬膏主要是看中伊思威坚硬膏的安全性和有效性,既能享受高质量的夫妻生活,又不会为副作用担心,既是对他负责,更是对自己负责。”

用过的人说起伊思威的效果滔滔不绝,但还有一部分人却心存疑虑:真的安全吗?真的能从根本上解决问题吗?效果会不会反弹啊?

一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用,其次纯植物提取没有任何化学添加,安全无毒副作用。二、之所以能够在那么短的时间里起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,药效即能充分被利用。三、美国伊思威的效果已经被全球亿万男性朋友验证,在你身边可能就有伊思威的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因伊思威过上了美好的夫妻生活。

好消息:目前,美国“伊思威”已经得到国家相关部门的批准在中国正式上市,由于国内市场需求量巨大,一直供不应求,因而每日仅推出10套特惠装供大众订购,详情可拨打全国免费电话400-837-3979进行了解,全国各地保密配送,货到付款 优惠代码:156

温馨提示:外用制剂,效果强劲,“未成年人和性欲亢进者禁用”。